令和5年８月吉日
生徒・保護者等各位
鹿島朝日高等学校
東京事務局

特別活動「投資って？証券会社の仕事って？（仮名）」の実施について（オンライン実施）

皆様におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃より本校の教育活動にご理解
ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
この度、全学年を対象に大和証券様の協力のもと、証券会社の社会における役割や、投資の仕組みを理解する講演をして頂きます。お申込み、ご質問は所属の学習センターにお問い合わせください。

記
日  時： 　令和5年９月２０日（水） 14：00～15：００
場  所：　 自宅または一人一端末を使用した学習センターでの視聴
内  容：　　講演会「証券会社とは、投資とは（仮名）」※講演者と調整中です
講  師:　　大和証券　投資情報部　金森氏
定　　員：　 150名　※締め切り前に定員に達した場合は先着順とさせていただきます。
認  定： 　特別活動 １　単位時間分 　※当日のアンケート提出をもって認定いたします。
集  合:　　自宅視聴の場合は13時50分までにZoomにアクセスしてください。
視聴方法： 学習センターのパソコン又は自身のスマートフォンやタブレットなどZoomが使用できる端末で視聴してください。
持ち物： 　　筆記用具、携帯電話　※講演中にインターネットを利用して調べてもらうことがあります。
申込締切： 令和5年9月14日（木）12時までに所属する学習センターに申し込みをしてください。
連絡先：　 　当日の遅刻、欠席等の連絡は所属する学習センターの先生に連絡してください。
注意事項：　①集合時間を過ぎての参加はできません。
②ネットの不具合等が発生した場合は、所属する学習センターの先生に申し出てください。
③当日のアンケート提出が無い場合は、特別活動の認定ができません。
　
以上
